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Призывы к участию в незаконных массовых акциях и участие в них влекут ответственность. 
[bookmark: _GoBack]Зачастую в настоящее время в сети «Интернет» распространяются призывы к участию в массовых (публичных) мероприятиях, организуемых с нарушением закона. 
Проведение массовых (публичных) мероприятий, организуемых с нарушением закона, недопустимо и влечет установленную законом ответственность.   
В целях предотвращения нарушений закона, экстремистских проявлений и массовых беспорядков прокуратура Республики Алтай разъясняет, что призывы к участию в незаконных массовых акциях и участие в них образуют состав административного правонарушения и могут повлечь наказание вплоть до административного ареста (статья 20.2 КоАП РФ).
В случае если в ходе публичных мероприятий будут зафиксированы провокации и попытки насильственных действий, действия указанных лиц могут быть квалифицированы по статье 212 УК РФ. 
Особо следует отметить, что вовлечение несовершеннолетних в указанную противоправную деятельность может образовать состав преступлений, предусмотренных статьями 150 и 151.2 УК РФ.
Таким образом, лица, призывающие к участию в незаконных массовых акциях, а также участвующие в них, могут быть привлечены к административной и уголовной ответственности.

